

就越南非法干扰中建南项目 我国照会联合国秘书长表明立场

新华社联合国6月9日电(记者裴蕾 王雷)中国常驻联合国副代表王民9日就越南非法干扰中建南项目一事照会联合国秘书长潘基文,转去中国的立场文件《“981”钻井平台作业:越南的挑衅和中国的立场》,并要求秘书长将中国的立场文件作为联合国大会文件散发给联合国全体会员国。

立场文件附有中国企业在西沙群岛毗连区内的作业位置图以及长期以来越方承认中方对西沙群岛主权的材料。

照会递交后,王民向记者表示,中方递交照会的目的是为了向国际社会表明立场,讲清真相,以正视听。王民介绍了“981”钻井平台作业的基本情况,指出越方对中方正常作业进行非法强力干扰,严重侵犯了中方的主权、主权权利和管辖权,严重违反了《联合国海洋法公约》等相关国际法,破坏了该海域的航行自由与安全,有损于地区和平稳定。同时,越方还纵容其国内反华游行示威,越南不法分子残酷杀害4名并打伤300多名中国公民,造成重大财产损失。

王民强调,西沙群岛是中国固有领土,不存在任何争议。1974年以前,越南历届政府从未对中国西沙群岛的

主权提出过任何异议,无论在其政府声明、照会里,还是在报刊、地图和教科书中,都正式承认西沙群岛自古以来就是中国领土。越南政府现在违背自己的承诺,对中国西沙群岛提出领土要求,严重违背“禁止反言”等国际法原则和国际关系基本准则。

王民表示,中国是维护南海和平稳定、推动地区国家合作与发展的坚定力量,也是维护《联合国宪章》宗旨和原则、国际关系基本准则和国际法基本原则的坚定力量。中国最不希望看到自己的周边出现任何动荡。

王民说,中国希望中越关系良好发展,但是不能放弃原则。中越之间的沟通渠道是通畅的。中方规劝越方从维护中越关系和南海和平稳定大局出发,尊重中方的主权、主权权利和管辖权,立即停止对中方作业进行任何形式的干扰并撤走现场所有船只和人员,缓和紧张局势,使海上尽快恢复平静。中方将继续努力同越方沟通,争取妥善处理当前事态。

这是中方第二次就越南非法干扰中国企业在西沙群岛海域正常勘探作业照会联合国秘书长。5月22日,王民照会潘基文,转去中方立场文件,该照会和立场文件已作为联合国大会文件散发给联合国全体会员国。

韩国首次开庭审理“岁月”号15名船员

朴槿惠提名文昌克出任新总理



6月10日,在韩国光州地方法院,“岁月”号船长李俊锡出庭受审。(新华社发)

新华社首尔6月10日电(记者张青)韩国光州地方法院10日下午对包括船长李俊锡在内的15名“岁月”号船员进行首次开庭审理。

当天的审理属于“公审准备”阶段,包括对控辩双方争议点进行整理和收集证据等,被告人全体出席。另外,遇难者家属等也旁听了庭审过程。

庭审过程中,被告辩护律师为受到杀人罪指控的船长、一等航海师、二等航海师和轮机长等4名船员分别进行了辩护,反驳了检方针对4人的杀人指控。

辩护律师为船长李俊锡辩护时称,被告在事故发生后有立即采取可能的救护措施,在船只倾斜严重无法实施救援措施的情况下,被告接受了海警和其他船员的救助,就此追究其过失行为以上的责任是不当的。

有分析指出,检方未来针对4人是否为故意杀人的取证调查将变得不易。4人的杀人罪名是否成立成为各界关注焦点。“岁月”号沉没时,船上共有船务人员29人,其中22人生还,生还者中

15人是负责船只航行的航务人员。由韩国警方和检方组成的“岁月”号事故联合调查本部上月表示,包括船长李俊锡在内的4名船员受到杀人、杀人未遂、疏忽职守、违反海难救助法等多项指控,其余11名船员则被控遗弃致人死亡、受伤和违反海难救助法。

载有476人的“岁月”号客轮4月16日在韩国全罗南道珍岛郡屏风岛以北海域意外进水并最终沉没。迄今,事故已造成包括4名中国乘客在内的近300人遇难,仍有12人下落不明。

据新华社首尔6月10日电(记者张青)据韩联社报道,韩国总统朴槿惠10日提名66岁的韩国《中央日报》前总编辑文昌克为新任韩国国务总理,以接替因“岁月”号沉船事件辞职的郑烘原。



中国缘何向联合国连发照会

南海风急浪高。中国不惹事,却总有个别国家故意挑起争议,歪曲事实真相,制造紧张态势。是可忍孰不可忍!

中国出手,是为了让国际社会看清事件的本来面目,不让越南“恶人先告状”的阴谋得逞。

一段时间以来,越南四处活动,前所未有地在南海问题上大做文章,伪造史实,歪曲真相,故意误导国际舆论。5月中旬,越南发生针对外国投资者和企业的打砸抢烧严重暴力事件,造成大量中方人员伤亡,并造成重大财产损失。近期,越南不顾中方严正交涉,持续强力干扰在西沙群岛海域的中建南项目作业。

大量事实表明,正是越方对中方

正常作业进行非法强力干扰,严重侵犯了中方的主权、主权权利和管辖权,严重违反了《联合国海洋法公约》等相关国际法,破坏了该海域的航行自由与安全,损害了地区和平稳定。

挑衅当代中国,甚至要挟要横,是极为错误和短视的政治决策,既没有明智地衡量现实风险,更缺乏对得失利弊的长远考量,既不利于本国,也不利于地区。最终结果只有一个:自酿苦酒自己吃。

南海看似风急浪高,但中国自有主心骨——以和平理性的方式,光明磊落地维护自身正当权益,维护地区稳定繁荣。和平发展不动摇,亲诚惠容不动摇,维护主权不动摇。

(据新华社北京6月10日电)

伊反政府武装占领北部重镇摩苏尔

据新华社巴格达6月10日电(记者尚乐)伊拉克尼尼微省官员10日证实,该省首府、伊第二大城市摩苏尔当天被反政府武装完全占领,伊安全部队已撤出该市。总理马利基呼吁议会宣布全国进入紧急状态,以应对恐怖组织威胁。

尼尼微省省长阿斯勒·努杰菲对当地电视台说,武装分子已控制了流经摩苏尔市的底格里斯河两岸。底格里斯河东岸地区原本处于伊安全部队控制下,但巴格达派来的军事指挥官已下令部队撤出。

据报道,占领摩苏尔的是属于极端组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”的武

装,他们从6日开始与伊安全部队爆发了激烈冲突,造成严重伤亡。

今年年初以来,费卢杰及拉马迪的部分区域被“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”及其他反政府武装组织占领。现在摩苏尔又落入反政府武装之手,使得伊拉克安全局势更加严峻。

里夫林当选以色列新一任总统

据新华社耶路撒冷6月10日电(记者范小林 杨志望)在以色列议会10日举行的总统选举中,执政的利库德集团推出的总统候选人、前议长鲁文·里夫林获胜,当选以色列新一任总统。

当天共有5位总统候选人参加了在议会举行的总统选举。在第一轮投票中,无一名候选人获得法定的半数选票,得票数最多的前两名里夫林和谢特里特进入第二轮投票。

里夫林于1939年出生于耶路撒冷。他毕业于耶路撒冷的希伯来大学,曾从事律师职业。从政后,他曾担任利库德集团主席、通讯部长和议长等职。里夫林在右翼的利库德集团里属于温和派。

以色列是议会制国家,总统由议会选举产生,任期7年,不能连任。以色列总统是象征性和礼仪性的国家元首,无实际行政权。现任总统佩雷斯的任期将于7月结束。

世界最长寿男子 111岁在美辞世

新华社供本报特稿 世界上最长寿的男子亚历山大·伊米克8日在美国寓所辞世,享年111岁。

伊米克1903年出生于波兰一个小镇,当时这个小镇隶属俄国。德国1939年入侵波兰后,伊米克与妻子为躲避纳粹迫害而逃亡海外,1951年移民美国。他的妻子于1986年辞世。

伊米克是一名退休化学老师,他曾把自己的长寿归功于良好基因和健康生活方式。

伊米克辞世后,111岁的日本男子百井盛(音译)将接替他成为世界最长寿男子。

吉尼斯世界纪录年鉴确认的世界最长寿者是日本女子大川美佐绪,她今年3月5日度过116岁生日。

穿越百年的街市

文化的韵味,寓道的演绎,改变就在呼吸间,差异不断。
融传统与现代,城市旅游和特色商业于一体,全新概念重述古韵繁荣。
宁波八大历史街区之一,全境约1.2公里,占地约15公顷。
宁波的味道,宁波的人文生活,宁波城市旅游首发站,彰显城市个性,惬意闲适生活,文艺小资情调,感受城市休闲。

锦绣南塘·焕颜开启 南塘老街二期招商盛大启幕

[招商内容]
传统特色手工艺 / 复古主题零售 / 旅游产品零售 / 特色餐饮 / 传统小吃 / 异域美食 / 创意手工 / 咖啡甜品 / 主题客栈 / 儿童配套 / 休闲生活 / 社区配套.....
城旅出品,邀您共铸!

招商热线: 83867066 / 83063088 / 83068900(0574)
开发商: 宁波市坤元投资开发有限公司 运营商: 宁波市城旅利鑫企业管理咨询有限公司 地址: 宁波市海曙区柳汀街169号(市青少年宫旁)